
 

Studiu Biblic, Trim. II, 2016 – Evanghelia după Matei 

Rezumatul Studiului 10 - Isus în Ierusalim 
 
A O venire profetizată. 
 Intrarea triumfală în Ierusalim. Matei 21:1-11; Zaharia 9:9. 

— Împlinind profeţia lui Zaharia, Isus s-a arătat ca şi Mesia. Acesta era primul Său pas 
spre cruce. 

— Urmaşii Săi aşteptau să înceapă o revoltă împotriva Romei. Conducătorii se 
temeau că se va ajunge la aceasta. 

 Dorinţa veacurilor. Matei 21:12-17. Hagai 2:6-9 
— După ce a eliberat templul de afacerea ruşinoasă a schimbătorilor de bani, Isus a 

făcut «minuni» vindecând şi predicând. În acest fel, Dorinţa a umplut de Slavă 
Casa (împlinind astfel profeţia lui Hagai). 

— Preoţii aveau responsabilitatea de a explica poporului semnificaţia ritualurilor de 
la Templu. Dar mulţi, temându-se pentru poziţia lor de administratori au pierdut 
din vedere ce însemna cu adevărat acest lucru: mântuirea prin Isus. 

B Momente de decizie. 
 A da fruct sau a da impresia. Matei 21:18-22. 

— Smochinul simboliza preoţii. Asemenea lui, au lăsat fără rod lucrarea de la Templu. 
— Această parabolă şi cele care au urmat aveau ca scop trezirea conştiinţei 

conducătorilor. Atât de puţini au ascultat această chemare (Fapte 6:7). 
 A cădea pe Stâncă sau a fi distrus. Matei 21:33-46. 

— Isus a povestit o parabolă despre o vie [Israel], un tată al unei familii [Dumnezeu], 
şi nişte lucrători [conducătorii]. Aceştia au maltratat slujitorii care veneau să 
strângă recolta [profeţii] şi I-au ucis copilul [Isus]. 

— Amintindu-şi de un aspect legat de construcţia Templului, Isus s-a prezentat drept 
«piatra pe care au lepădat-o zidarii» (Matei 21:42). 

— Atunci i-a invitat să îşi strivească orgoliul de El pentru a evita ca, la revenirea Sa, să 
fie distruşi. 

 Haina de nuntă sau haina proprie. Matei 22:1-15. 
— Aşa cum Regele se pregăteşte pentru petrecere, Dumnezeu s-a pregătit minuţios 

pentru salvarea fiecărei persoane, prin jertfa lui Isus. 
— Dumnezeu nu va obliga pe nimeni să împărtăşească o eternitate pe care nu o 

doreşte. Se vor bucura de ea doar aceia care acceptă să îmbrace «haina de nuntă» 
(neprihănirea Mântuitorului). 


